



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

ARIA NATURALĂ PROTEJATĂ PĂDUREA GÂRBOAVELE

Pădurea Gârboavele, în suprafață totală de 399,7 ha, din care face parte și Aria naturală protejată Pădurea Gârboavele, este situată pe teritoriul comunei Tulucești, în sudul județului Galați, la o distanță de aproximativ 15 km de municipiul Galați.

Aria naturală protejată Pădurea Gârboavele în suprafață de 230 ha este declarată zonă naturală protejată de interes național și monument al naturii conform *Legii 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea III zone protejate*, Pădurea Gârboavele, cod 2.403. Este sit Natura 2000 conform *Ordinului nr. 1964 din 13 decembrie 2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanță comunitară*, ca parte integrantă a rețelei ecologice europene Natura 2000 în România, poziția 151: denumire sit – Pădurea Gârboavele, unitatea administrativ-teritorială și suprafața unității administrativ - teritoriale cuprinsă în sit - comuna Tulucești, județul Galați (4%), cod Sit Natura 2000 ROSCI0151.

Astfel, prin trasarea zonei protejate, se instituie în cadrul Pădurii Gârboavele două zone despărțite de la nord la sud de drumul județean DJ 255B (ce străbate Pădurea, de la sud-est la nord, pe o lungime de 2,9 km):

- > Zona protejată în suprafață de 230,00 ha, amplasată la vest de DJ 255B;
- > Zona de agrement în suprafață de 169,70 ha, amplasată la est de DJ 255B.

Pădurea Gârboavele se află în întregime în proprietatea Consiliului Județului Galați, conform *Hotărârii de Guvern nr. 562/2002 din privind atestarea domeniului public al județului, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Galați*.

Consiliul Județului Galați, în calitate de beneficiar, implementează proiectul **SALVAȚI aria protejată Pădurea Gârboavele** cod SMIS-CSNR 17227, co-finanțat de Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Sectorial de Mediu 2007 – 2013, Axa Prioritară 4 - Implementarea sistemelor adecvate de management pentru protecția naturii, Domeniu major de intervenție - Dezvoltarea infrastructurii și a planurilor de management pentru protejarea biodiversității și rețelei Natura 2000 - Solicitarea de proiecte nr. 3/2009.

Obiectivul general al proiectului vizează protecția, îmbunătățirea și conservarea biodiversității din Aria naturală protejată Pădurea Gârboavele.

Obiectivele specifice sunt:

- > Elaborarea Planului de management pentru Aria naturală protejată Pădurea Gârboavele;
- > Creșterea gradului de conștientizare a populației pentru conservarea biodiversității din Aria naturală protejată Pădurea Gârboavele.

Implementarea proiectului va conduce la atingerea obiectivului global al Programului Operațional Sectorial de Mediu 2007 - 2013, și anume *protecția și îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață în România, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu*, deoarece conservarea biodiversității și a naturii în Aria protejată Pădurea Gârboavele, contribuie în mod direct la îmbunătățirea calității mediului înconjurător.

Lansarea oficială a proiectului a avut loc în data de 20 septembrie 2010, fiind realizată o [prezentare a proiectului](#), la eveniment [participând](#) reprezentanți ai beneficiarului, finanțatorului, instituții și ONG-uri gălățene din domeniu, precum și mass-media locală.

Până în prezent au fost realizate o serie de activități specifice proiectului: campania de informare în școli ([Școala nr.2](#), [Școala nr.5](#), [Școala nr.24](#), [Școala nr.28](#), [Școala nr.29](#)) și [concursul de colaje-premii](#); [conferința Biodiversitate - probleme și soluții](#) și [acțiunea de ecologizare](#).

De asemenea au avut loc o serie de [dezbateri publice](#) asupra conținutului [Planului de management](#) al Ariei Naturale Protejate Pădurea Gârboavele.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României